

聚焦鲜活事例 讲述感人故事

石家庄市公安局“向人民报告”主题宣讲会催人奋进

本报记者 刘俊科

6月24日,一场感人至深的主题宣讲会在市公安局报告厅举行。宣讲会围绕“向人民报告”为主题,牢牢把握“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”总要求,聚焦“党有所指、民有所需、警有所应”的鲜活事例,通过讲述、文艺塑造等表现形式,平实、真挚、动人再现了石家庄公安“铁骨铮铮、柔肠待百姓”的感人故事。

当天下午,宣讲会由《时代答卷 公安答卷 人民答卷》先导片拉开帷幕。该片从锻造过硬队伍、铸牢平安底色、厚植爱民根基、深化数字赋能等方面,集中展示了石家庄公安把百姓的大事放在心上,加快形成和提升新质公安战斗力的满意答卷。

“你把人民举过头顶,人民就把你记在心里。你把人民记在心里,人民就永远和你不分离……”16位民警代表激情高昂地朗诵《一切为人民》,表达了石家庄公安始终坚持人民至上的为民情怀。字句铿锵,回响不息!引起了现场观众的情感共鸣。

电话铃声就是命令!它承载着人民群众对公安机关的绝对信任。两省五市的无缝衔接,整合一切资源、动员一切力量、想尽一切办法,及时挽救了两个年轻的生命,守护了两个家庭的团圆。市公安局警令部指挥中心专职指挥长朱宏刚、接警一科辅警马健讲述了今年元宵节处置“寻找

团圆”的警情。他们是科学调度、守好“生命线”的忠诚守护者。

依托网上枫桥大数据平台,以数智赋能为百姓服务。石家庄公安在全省率先推出交管民意智感中心,扩大民意感知触点,快速精准地发现、定位和解决百姓的“急难愁盼”,在老百姓心中叫响了“网上枫桥”品牌。市交管局民意智感中心辅警滑梦龙用一个具体事例,汇报了市交管局聚合12345、12123等16个民意收集渠道,听民意、解民忧、纾民困、暖民心,让石家庄百姓平安出行更加畅通的故事。

“我,会一直站在指挥台前!”身残志坚的截肢女警——藁城公安分局指挥中心副主任陶丽,用坚定有力、掷地有声的话语感动着所有的观众。面对命运的磨难,她以顽强的毅力戴上假肢奋斗在岗位,用一次次精准、高效的指令,诠释对公安事业的热爱。“我是一名警察,要下社区,我要走访。我不能没有腿!……请您千万百计保住我的膝关节!”“我要把我在病床上浪费的时间,全都补回来!”根据陶丽事迹创作的二人舞和陶丽娓娓道来的亲身经历,将观众带到了她与命运抗争、与自己抗争,重新回归警营,在为民岗位上绽放风采的情景。在场观众为之动容,几度哽咽,并报以经久不息的掌声向她致敬,向石家庄公安每一位

努力拼搏的民辅警致敬。

“要让老百姓过上平安年”。由刑警支队、特警支队、藁城公安分局民警代表组成的“2·05”专案组宣讲员,讲述了2024年春节前夕连续奋斗四天三夜、火线缉凶的故事,将“正义”二字镌刻在人民心中,让平安成为了这座城市最动人的底色。

207个微信群,每天与10万人沟通互动。这是高新区公安分局湘江大道派出所民警张文中普通普通的一天。自编反诈顺口溜,顺口百姓不烦恼;调解纠纷“打颠倒”,人民称赞公道。用百姓熟悉的语言,讲述他们舒心的道理,这就是张文中14年如一日的执着。“人心就是一杆秤”,张文中和辅警张泽宣的师徒互动,生动呈现了张文中获得群众尊重和认可,成为“吕建江式好民警”的点点滴滴。张文中女儿张晴晴也来到现场,动情地讲述起大学时期聆听吕建江宣讲的回忆,并为父亲传承“时代楷模”吕建江精神点赞。

“作为一名长期奋战在公安一线的党员,我就要永葆人民警察的忠诚本色,始终将使命放在心中,将责任扛在肩上……”石家庄市正定县公安局刀刀向内、砺警铸魂的先进事迹,引发了全警自警、自励、自省。用好用活活训警教育中心,催发续写荣光、再创辉煌的干劲,用

实际行动在正定旅游城市奏响为民乐章。这正是石家庄公安强化自身建设,改进工作作风,砥砺奋进的具体体现。

民之所忧,我必念之;民之所盼,我必行之。从机关到基层,从指挥官到作战员,一句句朴实无华的言语,一幕幕忠诚担当的画面,一个个砥砺前行、一份份为民服务的真情,都是石家庄公安根植百姓、创新警务、为民服务的生动缩影。

宣讲会在气势磅礴、催人奋进的歌曲《领航》中落下帷幕。大家纷纷表示,通过观看此次宣讲会,心灵受到了震撼,思想得到了提升。在今后的工作中,石家庄公安全体民警将以先进典型为榜样,继续践行全心全意为人民服务的宗旨,大力弘扬“忠诚、正气、担当、实干”的石家庄警队精神,以人民满意作为工作标准,保一方平安、护一方稳定、服务一方百姓,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感,奋力谱写石家庄公安工作现代化新篇章。

省公安厅、市委统战部、市委政法委相关负责同志,市公安局领导班子成员,局属各单位主要负责同志及民警代表,各县(市、区)公安局长、政委、政治处主任及民警代表,在报告厅现场参加宣讲会。全市公安机关各分、县(市)局民警通过电视电话会议系统观看了直播。

免费修车配钥匙 宣传节水小窍门

一家人志愿者持续开展公益活动



图为志愿者在擦洗公交站牌。(一家人志愿者团队供图)

本报讯(记者 郭莉萍)进入夏季,炎热的气温给居民生活带来了诸多不便。为了帮助在一线的劳动者以及一些有困难的老人,同时也为了更好地建设美丽石家庄,一家人志愿者团队自6月起,持续开展“为一线工作者送清凉”、垃圾分类宣传、免费为老年人修自行车、配钥匙等公益活动,营造绿色环保、低碳节能、温馨有爱的生活环境。

6月22日早上7点,刘意、肖秋林、司云龙、温棋羽、崔会芹等20多位志愿者就在温德军的带领下,开始了今天的活动。志愿者们来到中山路大经街一带,分成几路开始行动,有的给老人们免费修自行车、免费配钥匙;有的沿街给居民发放有关生活垃圾分类的相关指导手册和家庭节水小窍门、文明上网等宣传材料;有的则提着水桶对公交站牌等公共设施进行擦洗,扮靓市容市貌。这些活动得到居民的一致好评。据志愿团队负责人介绍,近期该活动将持续开展。

八旬老人外出迷路 警民联手助其回家

本报讯(记者 郭莉萍 通讯员 王鑫鑫)6月21日,石家庄栾城区一位八旬老人迷路,幸运的是当班车长发现后及时关注,并在民警的帮助下,老人平安回到家人身边。

当天上午10时27分,71路公交车车长郭皓杨驾驶着公交车行驶至安平桥站时,一位行动不便的老人上了车。刷卡时老人一直找不到刷卡位置,且沟通存在困难,于是郭皓杨在帮助老人安排座位后,通过车内后视镜不时关注着老人的情况。

11时55分,车辆到达中仰陵南终点站,看老人依然没有下车的意思,加之精神状态疲惫,郭皓杨将老人带到了场站内,并向路队线队长郭云剑汇报了情况。郭云剑上前再次询问老人基本情况,可老人仍然无法提供有效信息,且身上除了公交卡,找不到其他能联系家人的线索。于是,二人决定向民警求助。等待期间,郭皓杨给老人拿来矿泉水和饼干。宋营派出所值班民警赶到现场后,根据老人的公交卡以及外貌特征,查询到了老人的信息。原来,老人姓王,今年87岁,栾城区人。随后民警将老人带回派出所等候家人来接。

当日16时20分,郭云剑从民警处了解到,老人已被家属接走,平安回家。在接老人离开之前,家属特意让民警转达对好心车长的感谢。

垃圾不落地 家园更美丽

嘉宇社区举行垃圾分类志愿活动

本报讯(记者 郭莉萍)“这些果核果皮是易腐垃圾,应该放进绿色桶里。”“这个矿泉水瓶,它是可回收垃圾,应该放在蓝色桶里。”“烟头是其它垃圾,应该放在灰色桶里”……

为提高青少年、儿童社会参与程度,增强其环保意识。6月22日,新华区大郭街道嘉宇社区新时代文明实践站联合大郭街道社工站开展“垃圾进袋——共享绿色未来”为主题的垃圾分类志愿活动。

小志愿者们个个热情高涨、干劲十足,拿着袋子、夹子等工具,发扬不怕脏不怕累的精神,在花池里、树坑边等各个角落搜寻垃圾,那些被随意丢弃的烟头、零食包装袋、塑料袋、隐藏在草丛中不清理的纸屑等,都被捡起进行分类后放入准备好的垃圾袋中。

此次活动,提高了社区青少年、儿童的环保意识和社会责任感。同时也倡导大家在公共场所不随意丢弃垃圾,从点滴做起,从小事做起,养成良好的文明行为,垃圾不落地,家园更美丽。



暑期安全教育

暑假即将到来,石家庄市各中小学校和幼儿园积极开展暑期安全教育活动,通过演练、宣讲等方式向少年儿童进行防火、防溺水、道路交通安全等安全知识教育,增强孩子们的自我保护意识,安全快乐平安地度过暑期。图为6月25日,在长安区盛世之星幼儿园,孩子们在老师带领下学习道路交通安全知识。

本报记者 张晓峰 摄

心中有信仰 前行有力量

青年党员徐子谦:在党旗下宣誓时刻终生难忘

本报记者 毛宇

我的入党故事

“能够加入中国共产党,是我一直以来的理想。”徐子谦回忆起自己入党的情景,他仍记得2013年,他和同学们在党旗下庄严宣誓时,心情是如何激动,自豪感、光荣感油然而生,一直以来的梦想终于在那一刻得以实现。

今年32岁的徐子谦是河北省共同行动助学基金会的一名工作人员。他出生于河北邯郸,家中父亲、爷爷都是党员,从小他就听着红色故事长大,也知道党的带领下,让更多人有了幸福生活。耳濡目染下,一颗红色种子在他的心底萌芽。

2011年,他考入北京大学,学习经济专

业。入学后,他便在第一次班会上递交了入党申请书。之后,一学期三次的党课成了他雷打不动的课程,他还在每节课后在笔记本上记录自己的心得体会。徐子谦提到,大一期间的一次党课,让他更加坚定了向党组织靠拢的想法。他记得那是一位国防大学的老师,结合现实案例告诉学生们要坚定信仰,透过一个个真实的案例,他深切地感受到入党,是吸引他加入一个进步的群体,接受先进的思想熏陶,让他个人得到成长,心智成熟,也会让他之后的人生路走得广阔。

在入党过程中,让他印象深刻的是参加投票期间的公开演讲。徐子谦性格内向,很担心在演讲中露怯,“比例大概为3:1,挺激烈的。”为此,他提前在演讲稿上下足了功夫。他阅读关于党的最新政策与思想,以和谐社会为主题,讲述青年学生如何身体力行地去要求自己、锤炼自身。

“具体讲了什么记不清了,但当时老师和同学们的认可,给了我很大的信心。”徐子谦说,在大二下学期成为预备党员后,他在参加党课培训时也有了心境上的变化。“在我努力向党组织迈进时,党组织也接纳了我,让我有机会接受更加深刻的理论学习,这是一件光荣的事情。”

2015年大学毕业后,徐子谦先后在财政科学研究所进修,在英华公司从事市场营销、在游戏公司做软件开发,直到2023年年底来到石家庄,从事公益慈善工作。虽然工资不高,但更多时候收获的是快乐与欣慰。

“帮助更多的乡村孩子获得更好的发展,见到更广阔的社会,给他们种下努力学习和公益爱心的种子,这是一件有意义的事情。”在半年多的工作中,徐子谦最受触动的是两位初中生一场跨越

近三个月、50多公里的“相会”。小涛和小鑫在2024年2月份创客营(巨鹿站)相识,在短短六天的相处中,小涛被小鑫的优秀品质、学习优异所影响,从而默默下定决心要成为更优秀的自己。回到自己的学校后,小涛勤奋上进,地理成绩从排名十几到位列班级第一,并获得共同行动奖励的3D打印龙,想要亲手将其送给小鑫。共同行动得知小涛的想法,于5月专门策划了一场活动满足他们重逢的心愿。

徐子谦从他们开心的笑容中受到感染,也从这份工作中收获了更多内心的平静与力量。“这段或许短暂、或许漫长的经历,对我来说很难忘,不仅让我重温了入党时的初心,也让自己更能成为一个对社会有用的人。”

时间荏苒,徐子谦身上少了些书生气,多了成熟与阅历,但不变的是他当年入党时的初心、对党的情怀。

声明 ◆长安区艾欧斯尚美发店丢失营业执照副本,统一社会信用代码:92130102MA7BJ8TN8Q,注册日期:2021年09月28日,特此声明。

声明

石家庄铭玺房地产开发有限公司拟将城悦园项目未售房产办理在建工程抵押,涉及商品房预售许可证:石行审预售许决【2024】032号、【2024】031号、【2024】027号、【2024】048号。涉及房产明细:
1号楼住宅:1-201至1-601,1-901,1-202,1-302,1-402,1-702,2-201,2-601,2-901,2-202至2-902。住宅21套。
3号楼住宅:1-702。住宅1套。
7号楼住宅:1-201,1-302,2-101。
储藏间:1-102至-104,-208,-210,-213,-214、

-218,-222至-226,-228,-231,-232,-234至-238,-241,-244,-245,-247。住宅3套,储藏间25套。
10号住宅楼:1-101,1-201,1-301,1-401,1-601,1-102,1-502,1-702,2-101,2-601,2-102,2-202,2-302,2-702。储藏间:-101,-102,-103,-104。住宅14套,储藏间4套。
如涉及上述房产相关权利权益请于5个工作日内与电话86137019联系举报。

石家庄铭玺房地产开发有限公司
2024年6月26日

石家庄市规划管理审批项目撤销建设项目用地预审与选址意见书公告

经赞皇县广能新能源有限公司申请,根据省发改委《关于同意石家庄市风电项目变更建设地点的复函》(冀发改函【2024】109号),广东省能源集团贵州有限公司赞皇县50MW风力发电项目建设地点发生变更。依据《中华人民共和国行政许可法》第六十九条第五款的规定,撤销广东省能源集团贵州有限公司赞皇县50MW风力发电项目用地预审与选址意见书(用字第1301292024XS0003433号)。

特此公告

石家庄市自然资源和规划局
2024年6月23日

相约自贸区 共享新商机

石家庄传媒大厦部分楼层



- 交通便利 市区地铁公交直达传媒大厦
- 质量保证 荣获中国建设工程鲁班奖
- 精品装修 拎包入住、办公空间自主选择
- 黄金地段 中国(河北)自由贸易试验区正定片区
- 配套齐全 视频会议、商务酒店、员工餐厅一应俱全

招商热线:17733851230
13663112721

项目地址:石家庄市正定新区新城大街与和谐路交叉口西南角传媒大厦

